

SYLVAN G8™

Sylvan G8 is the latest innovation from Sylvan in collaboration with the Agricultural University of Athens, Laboratory of General and Agricultural Microbiology. G8 is a brand new Oyster mushroom strain (Sporulating Pleurotus ostreatus) which offers High Productivity, being the perfect alternative.

VARIETY CHARACTERISTICS

- ✓ Sylvan G8 (Sporulating Pleurotus ostreatus) is a protected strain especially suitable for Autumn, Winter and early Springtime
- ✓ High productivity
- ✓ In bunches, caps are separated and easily cut
- ✓ The cap is of average size, round, fleshy and grey in colour
- ✓ Good shelf life after harvesting

GROWING CHARACTERISTICS

- ✓ Spawnrun will take 15-20 days and primordia will appear 25-30 days after spawning. This could vary depending on growing conditions
- ✓ It provides homogeneous pinning
- ✓ During the fruiting stage, Sylvan G8 may be grown in a temperature range of 15-18° C
- ✓ Manage the correct balance between ventilation, fresh air, humidity and amount of compost per square metre

Contact your Sylvan cropcare professional for further support.

Sylvan G8 is protected by CPV rights #20173220. Sylvan G8 is developed in co-operation with the Agricultural University of Athens, Laboratory of General and Agricultural Microbiology.













